

Száma: Önk/17-10/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete **Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottságának 2024. május 22-i rendes nyílt ülésén.**

Az ülés helye: Galéria kistárgyaló

Jelen lévő bizottsági tagok: Murányi László, Dr. Kádár László Levente, Gyovai Zsolt (*később érkezett*), Horváth János, Hekkel Zoltán, Nagypál Sándor

Az ülésről távolmaradt: Hajdú László

A hivatal részéről: Bedő Tamás, Cseri Gábor, Gyovai Gáspár, Dr. Juhász László, Dr. Barcsi Judit, Kruppa István

Meghívottak: Ádám Erika, Major Edina, Rónay Lászlóné, Gabnainé Nagy-Pál Fruzsina, Vinczéné Dudás Katalin, Dudás Evelin, Fodor Zsuzsanna, Kiss István, Bartáné Kocsis Andrea, Pintér Józsefné, Keller Ilona

Jegyzőkönyvvezető: Kádár-Szélné Solti Renáta

Jegyzőkönyv-hitelesítő: Horváth János

Murányi László elnök az ülést megnyitja és megállapítja, hogy a Bizottság **5 fővel (1 fő később érkezett)** határozatképes.

A meghirdetett ülés napirendi pontjait a Bizottság egyhangúlag elfogadja azzal a **módosítással**, hogy **elsőként zárt ülés keretében kerüljön megtárgyalásra: a Z/1. „Piroskavárosi Szociális Család- és Gyermejjóléti Intézmény intézményvezetői pályázatának elbírálása”, a Z/2 „Egyedi térítési díj megállapítása”, valamint a Z/3. „Javaslat Egészségügyi Díj adományozására” című napirendi pontok**, azt követően kerül sor a nyílt ülés napirendi pontjainak megtárgyalására, amelyet ismét zárt ülés követ.

Az elnök a jegyzőkönyv hitelesítőjének Horváth János bizottsági tagot javasolja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére javasolt személyt a Bizottság egyhangúlag elfogadja.

Napirendi pontok:

Zárt ülés:

Z/1. Piroskavárosi Szociális Család- és Gyermejjóléti Intézmény intézményvezetői pályázatának elbírálása

Z/2. Egyedi térítési díj megállapítása

Z/3. Javaslat Egészségügyi Díj adományozására

Nyílt ülés:

1.Beszámoló a 2019-2024. évekre szóló gazdasági és munkaprogram végrehajtásáról; az önkormányzat 5 éves tevékenységéről

2.Beszámoló a 2023. évi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról

3. Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás és az általa fenntartott intézmények 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló (zárszámadás) véleményezése

4.A Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. 2023. évi beszámolója

5. A Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. 2024. évi üzleti tervének jóváhagyása

6.A Csoterm Kft. 2023. évi beszámolója

7.A Csoterm Kft. 2024. évi üzleti tervének jóváhagyása

8.A Csongrád Televízió Kft. 2023. évi beszámoló jóváhagyása

9.A Csongrád Televízió Kft. 2024. évi üzleti tervének jóváhagyása

10.Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2023. évi beszámolója

11.Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2024. évi üzleti tervének jóváhagyása

12. A Csongrádi Vendégház Szolgáltató Szociális Szövetkezet 2023. évi beszámolója

13. A Csongrádi Homokfövény Idegenforgalmi START Szociális Szövetkezet 2023. évi beszámolója

14.A Csongrádi Óvodák Igazgatósága alapító okiratának módosítása

15.Tájékoztató a 2024/2025-ös nevelési év óvodai beiratásáról Csongrád városában

16.Csongrád város településrendezési eszközeinek módosítása 1 részterületen (a 0496/103 hrsz-ú ingatlan esetében) – egyszerűsített eljárásban történő partnerségi egyeztetés/véleményezési szakasz lezárása

17.Csongrád Város Településrendezési eszközeinek több részterületen történő általános módosítási eljáráshoz szükséges környezeti vizsgálatról

18.Tájékoztató a Csongrád-Csanád Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésbe választott csongrádi képviselők munkájáról

19. A Csongrád, Orgona u. 2. 4/14. szám alatti lakás értékesítésének visszavonása

20. Díszpolgári cím és „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetés adományozására eseti bizottság létrehozása

21. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Zárt ülés folytatása:

Z/4. Beruházási hitelfelvétel – banki ajánlatok elbírálása és hitelcélok bemutatása

Zárt egyebek:

- A csongrádi 3683/13 helyrajzi számú ingatlan tulajdonjogának ügye
- Első lakáshoz jutási kérelmek

- . -

Murányi László elnök zárt ülést rendel el.

A Bizottság ezt követően zárt ülésen folytatja munkáját, az ott hozott határozatok a következők:

Z/1. Piroskavárosi Szociális Család- és Gyermekjóléti Intézmény intézményvezetői pályázatának elbírálása:

103/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Piroskavárosi Szociális Család- és Gyermekjóléti Intézmény intézményvezetői pályázatának elbírálása” című előterjesztésben foglaltakat.

Z/2. Egyedi térítési díj megállapítása:

104/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Egyedi térítési díj megállapítása” című előterjesztésben foglaltakat.

Z/3. Javaslat Egészségügyi Díj adományozására:

105/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Javaslat Egészségügyi Díj adományozására” című előterjesztésben foglaltakat.

- . -

Nyílt ülés:

1. Beszámoló a 2019-2024. évekre szóló gazdasági és munkaprogram végrehajtásáról; az önkormányzat 5 éves tevékenységéről

Murányi László: Elmondja, hogy nagy anyagról van szó, amely az elmúlt 5 év döntéseit foglalja magába. Külön köszöni az összeállításban résztvevők munkáját. Úgy véli nehéz volt előre tervezni, a főbb számok a Képviselő-testületi ülésen ismertetésre kerülnek. Részletezi, hogy 2,5 év covidos időszak volt, amikor bizonyos fejlesztések, eltervezett programok mind halasztódtak, de a digitális kompetencia országosan javul. Közli, hogy 4 év alatt 3,8 milliárd forint összegű beruházás, felújítás, beszerzés valósult meg. Nagy tételeket említ, amelyek állami pénzből valósultak meg itt Csongrádon, pld. a 2 milliárd forint körüli a Diana iskola beruházása. Ahhoz hogy az oktatási intézmény ebben a városban jöjjön létre, olyan emberek kellettek, akik tudnak kapcsolatot teremteni, különben más településen került volna megvalósításra ez a képzés. Szól arról, hogy a kézilabda csarnok hasonló összegű beruházás volt, valamint büszkének kell lenni pld. az Agrárcentrumra is. Úgy véli ebben a felsorolásban mindenhol valamilyen tanulás, kultúra, szellemiség tartozik. Felhívja a figyelmet a város kulturális életéről szóló részre. Csongrád kitüntetést kapott, amire büszkének kell lenni. Köszöni a nagy munkát. Annyit fűz hozzá, hogy a városban lévő 1700 körüli vállalkozásból több mint 1600 működő. Szót ejt arról, hogy Csongrádon egy háztartásra kb. 2 gépkocsi jut és 9823 autó szerepel városi szinten a nyilvántartásban.

Horváth János: Elmondja, hogy 2014-től kezdené a visszatekintést. Október 22-én volt egy ünnepi testületi ülés, utána november 03-án polgármester úr összehívta a bizottságot és ott feladatokat osztott ki. Szól arról, hogy neki – mint kamarai elnök - az a feladata, hogy mérjék fel az ipari parkot, illetve Csongrád város vállalkozóinak a gondjait, problémáit. Megemlíti, hogy 15-én szerveztek egy vállalkozói fórumot – azon 15 fő vett részt – ott elmondták, gondjaikat, problémáikat, azóta hetente, havonta egyeztetnek polgármester úrral gazdaságfejlesztési ügyben. Utal rá, hogy az akkori 1 főre jutó adóerő-képesség, 20eFt körüli volt, most 70eFt/fő körül van, ebben nagyrészt közrejátszik Csongrád város gazdasága is.

Gyovai Zsolt bizottsági tag megérkezett az ülésre, a bizottság létszáma a továbbiakban 6 főre emelkedett.

Horváth János: Örül annak, hogy a 10 év alatt 10 milliárd Ft körüli fejlesztésnek lehetett a segítője, véleményezője, illetve a város építési szabályzatának, valamint a város gazdasági fejlődésének. Örülhetnek annak is, hogy a 10 év alatt egy adónemben volt emelés - idegenforgalmi adó - azért, mert a megfizetett idegenforgalmi adót visszakaphatta a pályázatot beadó vállalkozás. Másik adó a vállalkozásokat érinti. Elmagyarázza, hogy aki befektetési céllal vásárolt Ipari Parkban vagy a városban területet, ott jogtalanak érezte, hogy azok ingyen, üresen, parlagon állnak. Emlékeztet rá, akkor a kamara véleményezte, hogy hozzájárul a telekadó bevezetéshez, amit polgármester úr javasolt. Beszámol arról, hogy nagyok sok üzemlátogatáson voltak, nagyon sok iskolába eljutottak, nagyon sok osztályfőnöki órát, illetve szülőértekezletet tartottak, amelyeken polgármester úr is szinte minden alkalommal jelen volt. Úgy véli a jövőre nézve ez egy példa lehet a következő testületnek, hogy a város gazdasági fejlődését milyen irányban kell továbbterjeszteni.

Bedő Tamás: Az elmondottakhoz annyit fűz hozzá, hogy ezek a gazdasági teljesítmények nem jöttek volna össze, ha nem értenek szót egymással. Sok kritikát kapott képviselő társaitól, hogy miért nem járdaépítés történik. Úgy véli, hogy amennyit most járdára költöttek 2 év alatt, annak dupláját költötték majdnem minden évben gazdaságfejlesztésre. Most is folyik nagyjából 300 milliónyi önkormányzati forrásbevonásból fejlesztés, melyre példákat említ. Elmondja, hogy 10 évet néz, mert ezek egymásra épültek. Szól arról, miszerint 2015-től 2019-ig azok a célok voltak, hogy az intézményhálózatot és óvodákat hozzák rendbe, és lehetőleg olcsóbban üzemeltessék, ment a gazdaságfejlesztés, a turisztika, TOP-os folyamatok. Utal rá, hogy 2014. és 2024. év között az a különbség, hogy ma kétszer annyi vállalkozás működik Csongrádon, mint 2014-ben. Az adóerő-képességről ejt szót. Közli, hogy az akkori nagyjából 5-600 milliósi iparüzési adó tavaly 2 milliárdra teljesült, de ez nem azt jelenti, hogy minden évben úgy lesz. Az ideit még nem tudni előre - pozitív a tendencia - egyelőre azt lehet látni, hogy a tervezett 1,6 milliárd forint iparüzési adóbevételel lehet számolni. Szól arról, hogy a kereskedelmi és szálláshelyek száma ugrásszerűen megnőtt. Kifejti, hogy újra bevezetésre javasolja az 1 Ft-os telekárakat, mely tavaly a pénzügyi helyzet miatt kivezetésre került. Megjegyzi, hogy az önkormányzat már nem kapja a +1 Ft-ot a tartózkodás utáni idegenforgalmi adó után, de ennek ellenére ezt ösztönzőként meg kívánja tartani. Rengeteg számadat van, ami megmutatja, - bárki bármit is mond a kampányban - hogy ez a város igenis fejlődött az elmúlt 10 évben, a munkanélküliség nagyjából minimum felére csökkent, a foglalkoztatás megnőtt. A számok azt mutatják, jó irányba halad a város, az intézményeknél is voltak felújítások 2019-2024-ig saját erőből. Elmondja, hogy óvodákra 2011. és 2014. között 1mFt-ot költött az akkori önkormányzat, az elmúlt években pedig 120 mFt-ot. Elmondja, hogy a lelkiismerete tiszta afelől, hogy a munkát elvégezték, bármely szórólapot nézi, az van benne, amit lehet olvasni a 2024-es költségvetésben is, vagy azok már mind benyújtásra kerültek (pld. termálkút, szabadtéri színpad). Úgy véli akárhogy alakul a választás, ez a testület a munkáját elvégezte, egyértelműen fejlődő pályára állította a várost. Szól arról, hogy az önkormányzat önerőből finanszíroz jelenleg egy 200 mFt-nyi beruházást és még mindig van 155mFt lekötve. Valószínűleg a folyószámla hitelt júniusnál előbb a Mars parkoló és a körforgalom ellenére sem kell majd igénybe venni. Elmondja, hogy az intézményeknek jelenleg nincs kifizetetlen állományuk, 2014-ben ez nem így volt. Most december végén 30 napnál régebbi kifizetetlen számlaállományuk az intézménynek nem volt, az intézmények fele 0 kifizetetlen állománnyal rendelkezik. Véleménye szerint nagyon alapos munkát végzett az anyag összeállításban Bartáné Kocsis Andrea, Kruppa István

és az intézmények is. Felhívja a figyelmet, hogy ez egy leltár is. Szót ejt a beadandó, folyamatban lévő és megnyert pályázatokról. Kifejti, hogy 5 milliárd forintnyi fejlesztéssel indítják a következő évet - pályázatos pénzek - ebben nincsenek benne az önerős fejlesztésű medencefedés, a Csoterm csöcseréje Bökényben, nincs benne a Mars parkoló, nincs benne a körforgalom. Megemlíti, hogy szeretné elkerülni, hogy októberben az új testület azzal kezdje - mint 2010-ben - hogy az akkori polgármester előterjesztésére a testület visszaad két megnyert pályázatot (a Kossuth iskola felújítását és Bacsa dűlőt).

Murányi László: Közli, hogy ezzel a következő napirendi pontot is megtárgyalták. Megemlíti, hogy 30 éve sok pályázat volt. Azokon, mint bizottsági elnök vett részt. Csongrádon nem hallott egyetlen eset visszaélésről, vagy korrupcióról. Erre büszkének kell lenni. A munkanélküliséggel kapcsolatban elmondja, hogy Csongrádon aki akar, az tud dolgozni.

Horváth János: Kiegészítve az előző mondandóját a Megyei Kamara készített egy gazdaságfejlesztési programot. A programhoz - amit elküldték a Vidékfejlesztési illetve az Energetikai Minisztériumba - benne van Csongrád városának pár polgármester úrral egyeztetett fejlesztése (451-es, 147-es sz. vasút felújítása, illetve fuvarszállításra alkalmassá tétele, energetikai közösségek létrehozása.) Továbbá benne van a Természet közeli turizmus, melyre már 600mFt körüli pénzüsszeg érkezett. Szól arról, hogy benne van kistérségi területfejlesztési program, melyről részleteket közöl. Úgy tudja, hogy 4 település (Csongrád, Szentes, Kunszentmárton, Szarvas) egy településfejlesztési központ lesz. Közli, miszerint Latorcai államtitkár úr azt kérte, ha tudnak, pályázzanak, hogy ők legyenek a gesztorok.

Gyovai Zsolt: Egyetért a polgármester úr által elmondottakkal. Úgy véli, ha az önerőt hozzáteszik, akkor 6 milliárd forint körüli a fejlesztés, ilyen szerinte mostanában nem volt látható és a következő önkormányzatra is ró feladatot. Az látható, hogy az árazások mostani, vagy inkább tavalyi árak, biztosan számolni kell valamennyi önerővel, ha csak nem érkezik kormányzati segítség. Úgy véli – akárki lesz a polgármester - azt nem lehet megtenni, hogy ezek közül bármit is visszaadjon, az számára is elfogadhatatlan. Gratulál ennek az önkormányzatnak és az intézményeknek, mert egy igazi jó csapatmunka van ez mögött.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

106/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „*Beszámoló a 2019-2024. évekre szóló gazdasági és munkaprogram végrehajtásáról; az önkormányzat 5 éves tevékenységéről*” című előterjesztésben foglaltakat.

2. Beszámoló a 2023. évi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról

Murányi László: Elmondja, hogy az 1. napirendi pontnál már jórészt beszéltek a témáról. Annyit fűz hozzá, hogy a teljes bevétel 8 milliárd Ft, mely az eredeti terv szerint 5,3 milliárd Ft volt (165%-os változás.) A kiadások 7,5 milliárd Ft-ra teljesültek, 5.379mFt-hoz képest ez 111%-os teljesítésnek felel meg. Hangsúlyozza, hogy az önkormányzat „vagyon” nem vesztett, hanem csökkentett. Közli, hogy a vagyon 21,4 milliárd forint volt, és ez csökkent 3 milliárd forinttal a víziközmű vagyon és a Nagyboldogasszony Általános Iskola (étkezővel együtt) egyházi tulajdonba adásával. Szót ejt az adóerő-képességről, úgy véli sokan nem tudják miről van szó. Jó lenne ha a lakosság tudna erről (pld. fórumon). 2023. évtől 51.400Ft/fő, mely 2019-ben 35.000Ft volt, csak 2022. óta 6eFt-tal emelkedett. Kiemeli, hogy a hitelállomány lényeges, decemberben a zárótöke 327mFt volt. Tudni kell, hogy ez a testület a polgármester javaslatára kétszer is tárgyalta és jóváhagyta az adóból befolyt többletbevétel azonnali lekötését, melynek jó a kamatozása, jelentős nyereség lett ebből abszolválva. Az áremeléssel kapcsolatban elmondja, hogy Csongrád város az államtól előlegben megkapott 299mFt-ot, melynek egy részét már elköltötte az önkormányzat, de erre az évre is van még belőle.

Megköszöni az összeállításban résztvevők munkáját és szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

107/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „*Beszámoló a 2023. évi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról*” című előterjesztésben foglaltakat.

3. Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás és az általa fenntartott intézmények 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló (zárszámadás) véleményezése

Murányi László: Megemlíti, hogy az előterjesztés részletesen tartalmazza a lényegét. Szól arról, hogy az Esély Alapellátási Központ vezetője Kádár-Kovács Márta jelezte, miszerint nem tud jelen lenni. Lényegesebb számadatokat közöl, elmondja, hogy a gazdálkodás is nyereséges volt, jól működik a kistérség. Elfogadásra javasolja az anyagot.

Bedő Tamás: Annyi kiegészítést tesz, hogy 32mFt az idei kiegészítő támogatás, 3,2mFt-ot fizet be az önkormányzat és 28,5 millió Ft nettó összeg marad itt. Megemlíti, hogy a testületi ülésen számadatokat fog közölni.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

108/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „*Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás és az általa fenntartott intézmények 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló (zárszámadás) véleményezése*” című előterjesztésben foglaltakat.

4. A Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. 2023. évi beszámolója

Murányi László: Köszöni Keller Ilona közreműködését az anyaggal kapcsolatban. Elmondja, hogy a Közmű Kft. beszámolóját a Felügyelő Bizottság is tárgyalta. Lényeges, hogy +72 mFt nyereség szerepel az anyagban, de tudni kell, hogy 300 millió tőkebevitel van az önkormányzat részéről. Elmagyarázza a részleteket. Úgy véli ez a társaság pályázni veszteséggel nem tud, csak nyereséggel. Jónak tartja az anyagot. Szól az uszodával kapcsolatos személyi és pénzügyi változásról, újdonságokról.

Gyovai Zsolt (FEB képviselőjeként): Elmondja, hogy a Felügyelő Bizottság tárgyalta és elfogadja a beszámolót. Közli, hogy szó volt a 70mFt-os eredményről, megemlíti, hogy a nettó árbevétel is nőtt 17mFt-tal. Úgy véli, hogy becsülendő ez az összeg. A Közmű Kft-nek köszöni a munkát.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

109/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „*A Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. 2023. évi beszámolója*” című előterjesztésben foglaltakat.

5. A Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. 2024. évi üzleti tervének jóváhagyása

Murányi László: Ismerteti, hogy 153,7eFt veszteséggel számol a Kft. Jó hírként közli, minden évben októberben dől el állami szinten a támogatás mértéke, 100mFt-os összeg várható realisan.

Szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

110/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „A Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. 2024. évi üzleti tervének jóváhagyása” című előterjesztésben foglaltakat.

6. A Csoterm Kft. 2023. évi beszámolója

Murányi László: Röviden ismereti az előterjesztésben leírtakat. Közli, hogy a Kft-nél 15mFt veszteség volt az árnövekedések miatt.

Szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

111/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „A Csoterm Kft. 2023. évi beszámolója” című előterjesztésben foglaltakat.

7. A Csoterm Kft. 2024. évi üzleti tervének jóváhagyása

Murányi László: Közli: annyi a különbség a korábbihoz képest, hogy a cég 100eFt nyereséggel számol.

Egyéb hozzászólás nem lévén az szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

112/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „A Csoterm Kft. 2024. évi üzleti tervének jóváhagyása” című előterjesztésben foglaltakat.

8. A Csongrád Televízió Kft. 2023. évi beszámoló jóváhagyása

Murányi László: Szól arról, hogy a Kft. 6 millió Ft-os veszteséggel zárt, saját bevétele csökkent, melyre rákérdez. Úgy véli: ahhoz hogy többet tudjanak alkotni, jövőre nagyobb költségvetési számmal kellene a Tv Kft-t segíteni és utána jöhet az elvárás, ami szerinte a mostani létszámmal és technikával kevés. Felhívja a figyelmet a menedzseri munkára. Köszöni a képviselő-jelöltek nevében a bemutatkozás lehetőségét.

Horváth János: Szól arról, hogy április 23-án volt az Iparkamarának egy kihelyezett megyei elnökségi ülése, annak megkezdése előtt 5-7 perccel kérte a tv tőle, hogy nyilatkozzon. Elmondja, hogy neki 45 vendége volt, kérte, hogy várják meg a megnyitót. Ezt követően nyilatkozott a tv-nek a polgármester úr is 1,2 percben, illetve a kamara elnöke másik 1,2 percben illetve bejátszottak hozzá egy kb. 7-9 másodperces vágóképet. Elmondja, hogy ha 40mFt-ot ad az önkormányzat támogatásként, úgy véli, hogy azt a pénz a vállalkozások adóból fizetik be. Rosszallását fejezi ki a történetek miatt. Emlékeztet rá, miszerint a korábbi vezetónél kint voltak és kérték polgármester úrral, és alpolgármester úrral, hogy havonta 1-2 vállalkozást mutassanak be a televízióban. Közli, hogy ezért a kamara fizetett volna

együttműködési megállapodás alapján 150-200eFt-ot. Úgy véli nem méltánytalan ajánlatot tettek annak idején, kérdezi, hogy lehet ebből még valami.

Murányi László: Köszöni az elhangzott kritikát, közli, hogy ő is tudott erről. Megjegyzi, hogy a Szentesi Tv többszörösebből működik nagylétszámmal.

Gyovai Zsolt: Egyetért az elhangzottakkal. Kérdezi, hogy mekkora létszám lenne az ideális, amely az elvártan megfelelően működtetni tudná ezt a tv-t. Hogy lehet kiküszöbölni a jövőben a hasonlót?

Gabnainé Nagy-Pál Fruzsina: Közli, hogy Szentesi Tv egyből minden anyagot felrak a facebookra. Úgy gondolja, hogy egy fix személy biztos kellene a közösségi média kezelésére. Ha kreatívabb anyagokat is szeretnének, ahhoz is kellene még egy plusz munkatárs. Szerinte le kellene vezetni, hogy mi az elvárás, és ahhoz hány fő szükséges. Mindig egy fix ember szükséges, aki a híradót vágja össze.

Gyovai Zsolt: Emlékeztet rá, valamikor elindult egy jó kezdeményezés: a vállalkozások bemutatása, valamint a képviselői területek beszámolója. Úgy tudja az megakadt egy szinten a covid járványhelyzet miatt.

Gabnainé Nagy-Pál Fruzsina: Véleménye szerint ezt újra kellene tárgyalni.

Murányi László: Ajánlja, hogy erre a témára térjenek vissza a későbbiekben. Úgy véli egy keretet lehetne teremteni arra, hogy a technikai háttér is meglegyen. Megemlíti, hogy a csongrádi passiójátékot 4 kamerával vette fel a Szentesi Tv, valószínűleg azt országos tv fogja vetíteni.

Gyovai Zsolt: Úgy tudja az Alföld Néptánc Gála közben elromlott a kamera, melyet követően polgármester úr rögtön intézkedett és azonnal beszerzésre kerültek jobb kamerák. Úgy véli jó lenne a stáb technikai igényeit is felmérni (műszaki alapok).

Bedő Tamás: Elmondja, hogy tavaly több millió forintból új vágógépek, új kamerák, új mikroportok vannak, új akkumulátorok lesznek vásárolva, új stúdió került kialakításra az elmúlt időszakban, amely stabil helyen van. Közli, hogy felvételre került két új dolgozó megbízási szerződéssel, melyről részleteket fejt ki. Megemlíti, hogy Csongrád tv nézettsége nőtt.

Murányi László: A beszámolót jónak és részletesnek tartja.

Szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

113/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „A Csongrád Televízió Kft. 2023. évi beszámoló jóváhagyása” című előterjesztésben foglaltakat.

9. A Csongrád Televízió Kft. 2024. évi üzleti tervének jóváhagyása

Murányi László: Ismerteti, hogy az anyagban terv szinten benne van a 40mFt önkormányzati támogatás. A korábbi NMHH-s pályázatról ejt szót.

Bedő Tamás: Elmondja, annak is köszönhető, hogy a tv-nél nőtt a kiadás és összességében nőtt a támogatási igény, hogy - túl azon, hogy többen vannak - az összes pályázatnál levő megbízási díj átkerült oda (fotódokumentáció, karácsonyi díszkivilágítás, PR ajándéktárgyak, adventi műsor egy része). Úgy gondolja, hogy ezt a szerepet a későbbiekben tovább kell erősíteni. Szerinte az idei és a következő év költségvetési szempontból könnyebb lesz. Szót ejt a pályázatokról. Megemlíti, hogy a 4 milliárd forintnyi pályázatnak van egy 0,5 %-os kommunikációs költsége, ami kb. 12mFt-os, ezzel szemben kb. 3 millió forintnyi effektív anyagigény felmerül (terembérlet, kötelező tábla). Szól arról, hogy ezt mind a Tv-hez kell integrálni, másfajta folyamatos bevétele lesz két éven keresztül. Javasolni

fogja a jövőre nézve, hogy mivel a Tv 90%-ban önkormányzati támogatással működik, ne kelljen nekik feleslegesen üzleti tervet készíteni.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

114/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „A Csongrád Televízió Kft. 2024. évi üzleti tervének jóváhagyása” című előterjesztésben foglaltakat.

10. Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2023. évi beszámolója

Murányi László: Elmondja, hogy ez a Kft. jól működik, az adózott nyeresége 2,4mFt.

Egyéb hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

115/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2023. évi beszámolója ” című előterjesztésben foglaltakat.

11. Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2024. évi üzleti tervének jóváhagyása

Murányi László: Kiemelni, hogy ez a társaság emberekkel foglalkozik, javasolja az üzleti terv elfogadását.

Szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

116/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2024. évi üzleti tervének jóváhagyása” című előterjesztésben foglaltakat.

12. A Csongrádi Vendégház Szolgáltató Szociális Szövetkezet 2023. évi beszámolója

Murányi László: Úgy véli a Szövetkezet életképes, 2 fővel dolgoznak. Szól arról, hogy értékcsökkenés okozott veszteséget (2,8mFt). Jónak tartja, hogy a szálláshelyet rendben tartják és annak van forgalma is.

Szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

117/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „A Csongrádi Vendégház Szolgáltató Szociális Szövetkezet 2023. évi beszámolója” című előterjesztésben foglaltakat.

13. A Csongrádi Homokföveny Idegenforgalmi START Szociális Szövetkezet 2023. évi beszámolója

Murányi László: Üdvözlí az ülésen megjelent Kiss Istvánt, közli, hogy 5mFt körüli értékcsökkenési leírás van, 11mFt a veszteség. Szembetűnő, hogy egy nagyobb „pezsdlés” látható a Körös-torokban. Úgy véli, összességében jó úton járnak, a Szövetkezet 12mFt-ot kapott az önkormányzattól működésre. Elfogadásra javasoltja a beszámolót.

Horváth János: Szóvá teszi, hogy 2 héttel ezelőtt a lakóautósok megkeresték őt, és elmondták neki, hogy kiküldték őket a kempingből azzal az indokkal, hogy nincs víz. Szól arról, hogy a lakóautósok 4-5) a Tisza-parton kempingeznek. Kérdezi, hogy igaz-e ez? Megemlíti, miszerint a facebookon látta, hogy a régi parkolóban ki van téve 2 szemetes zsák. Közli, hogy 671 db szemeteskukát vállalkozás keretében már készítettek a városnak, de 2-4 db-ot még készíttetni fog a héten, hogy ne az legyen a facebookon, hogy ott „putri” van.

Kiss István: Úgy véli, hogy a „putri” nagyon erős szó.

Horváth János: Szól arról, hogy a szóban forgó területen előző héten hétfőn volt zöldhulladék szállítás, de csak a zöld zsákokat vitték el - ugyanis előző hét pénteken kapta meg mindenki a zöld zsákját, mert az addig nem volt - a fekete és a fehér zsákok ottmaradtak. Közli, hogy már 2 utánfutó zsákot elvitetett, de a kempinggel szemben még mindig sok zsák van.

Murányi László: Köszöni az észrevételt. Szól az asztalra letett (ülés előtt kiosztott) mellékletről, amelyet mindenki megkapott. Kérdezi: a szövetkezetnek jogában áll árat emelni?

Dr. Barcsi Judit: Közli, hogy azt határozattal jóvá kell hagynia a testületnek.

Murányi László: Elmondja, hogy módosított áremeléseket tartalmaz a letett melléklet, melyet elfogadásra javasol. Közli, hogy az elvégzett és folyamatban lévő munkákat is ismerteti az anyag.

Bedő Tamás: A hulladékgyaldálkodással kapcsolatban elmondja, hogy korábban annyival szerencsésebb volt a helyzet, hogy a (CSVK) FBH-NP-be volt beleszólása az önkormányzatnak, annak idegén Bottyán István kezdeményezésére városellátós kis autó vitte a hulladékot. Utal rá, miszerint 3 éve született egy döntés, hogy ennek legyenek alanyai az üdülőtulajdonosok, a cég velük kössön szerződést. Az volt a kérés, hogy a szezon május 01-től október végéig tartson (2 negyedéve), mert akkor vannak ott az üdülőtulajdonosok. Szól arról, hogy ezek a szerződések átkerültek a MOHU-hoz. Úgy véli a megoldás erre az lenne, ha az üdülőtulajdonosok január 01-től december 31-ig megkötik a MOHU-val a szerződést, így nem 9eFt-ot, hanem 18-20eFt-ot fizetnek egy évben, de akkor január 01-től december végéig a MOHU-nak kötelessége a hulladékot elvinni, külön a zöldhulladékot zöldzsákban. Megjegyzi, hogy az üdülőtulajdonos 52 zsákot kap (félévente 26 zsák jár), tehát arányosan van a zsák. A zsákokra szigorúbb az elszámolás. A zöldhulladékot április elejétől november végéig köteles elvinni a MOHU. Példát említ konténeres szállításra. Közli, hogy a Körös-toroki szemétszállítási helyzet nem Kiss Istvánék hibája. Elmondja, hogy a városnak most már nincs köze a hulladékgyaldálkodáshoz.

Kiss István: Közli, hogy azért van szemét, mert az emberek nem hajlandók a szemetüket egy helyre vinni, vagy elszállítatni, azt mindenhová szétdobálják. Szól arról, hogy nem győzik összeszedni, ma például 2 óra hosszágig tartott, de ez nem az ő dolguk lenne. Elmondja, hogy a Körös-torokban lesz majd strandrendész, annak remélhetőleg lesz hatása. Jónak tartja a polgármester úr által elmondottakat.

Murányi László: Kérdezi, hogy kinek a feladata lesz ezt végrehajtani.

Bedő Tamás: Szót ejt az üdülőtulajdonosok fórumán elhangzottakról.

Horváth János: Szerinte ezt közhírré kellene tenni szórólap formájában.

Bedő Tamás: Jó lenne ha az egységes lenne, eddig az önkormányzat határozta meg az ellátotti területet, de most már nincs ilyen jogköre.

Kiss István: Közli, hogy szándékában áll ezen változtatni.

Gyovai Gáspár: Elmondja, hogy a fórumon is elmondta, most is javasolja, hogy a Szövetkezet felvállalhatná a koordinációs szerepet akár olyan vállalkozó közreműködésével is, hogy a messze lakóknak is szolgáltatási lehetőséget tudjanak adni (hulladék, fűnyírás). Úgy véli csak ezt követően kerülhetne sor szankcióra.

Kiss István: Elmondja, hogy ő nem hallott a lakóautósok kempingből kiküldéséről. Közli, hogy a kemping mosdó része (vizesblokk) felújítás alatt áll, ott a le voltak kötve a házak, víz elzárás volt. Közli, hogy Horváth János lakókocsikkal kapcsolatos kérdésére utána fog nézni és Horváth Jánosnak személyesen fog válaszolni.

Murányi László: Szavazásra bocsátja a kiosztott a mellékletben foglaltakat (áremelések).

Szavazás számszerű adata: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Ezt követően az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

Szavazás számszerű adata: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

118/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „A Csongrádi Homokfőveny Idegenforgalmi START Szociális Szövetkezet 2023. évi beszámolója” című előterjesztésben foglaltakat.

14. A Csongrádi Óvodák Igazgatósága alapító okiratának módosítása

Murányi László: Röviden ismerteti az előterjesztés lényegét, szól az 1 m²-re jutó gyereklétszám alakulásáról. Megjegyzi, hogy a bölcsőde már a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi Intézményhez tartozik.

Fodor Zsuzsanna: A duális képzéssel kapcsolatban elmondja, hogy a Sággy Mihály iskola indított olyan képzést, ahol pedagógia szakasszisztenseket képeznek. Szól arról, hogy az óvoda gyakorlati helyet biztosít részükre, a kamarával van egy megállapodásuk.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

119/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „A Csongrádi Óvodák Igazgatósága alapító okiratának módosítása” című előterjesztésben foglaltakat.

15. Tájékoztató a 2024/2025-ös nevelési év óvodai beíratásáról Csongrád városában

Cseri Gábor: Annyit pontosítást tesz, hogy az utolsó oldalon a Bokrosi Napsugár tagóvodánál egy számadat javítás van: a férőhely 48, maximális létszám 57 fő.

Dr. Kádár László Levente kiment az ülésteremből, a bizottság létszáma a továbbiakban 5 főre csökkent.

Bedő Tamás: Megjegyzi, hogy a táblázatban egy évszámot is módosítani kell. Elmondja, hogy 2018-tól 2024-ig 10 %-kal nőtt a beiratkozások száma.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

120/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Tájékoztató a 2024/2025-ös nevelési év óvodai beiratásáról Csongrád városában” című előterjesztésben foglaltakat.

16. Csongrád város településrendezési eszközeinek módosítása 1 részterületen (a 0496/103 hrsz-ú ingatlan esetében) – egyszerűsített eljárásban történő partnerségi egyeztetés/véleményezési szakasz lezárása

Murányi László: Közli: Varga Júlia előzetesen jelezte, hogy nem tud az ülésen részt venni.

Bedő Tamás: Elmondja, hogy két technikai előterjesztésről van szó, melyek összefüggnek egymással. Közli, hogy ha az első lezárásra kerül, 15 nap múlva elvileg megkezdődhet egy nagyobb tervezési munka és egy fennmaradási engedély kiadása, mivel ott jelentős bővülés lesz. Erről részleteket fejt ki.

Gyovai Gáspár: Megemlíti, hogy helyrajzi számmal a telephely Bokrososon lesz.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

121/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Csongrád város településrendezési eszközeinek módosítása 1 részterületen (a 0496/103 hrsz-ú ingatlan esetében) – egyszerűsített eljárásban történő partnerségi egyeztetés/véleményezési szakasz lezárása” című előterjesztésben foglaltakat.

17. Csongrád Város Településrendezési eszközeinek több részterületen történő általános módosítási eljáráshoz szükséges környezeti vizsgálatról

Bedő Tamás: Az előterjesztéssel kapcsolatban részleteket említ. Megköszöni a Csongrád-Csanád Vármegyei Önkormányzat hozzáállását, a hiányzó papír megküldését, amellyel a partnerség elindulhat.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

122/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Csongrád Város Településrendezési eszközeinek több részterületen történő általános módosítási eljáráshoz szükséges környezeti vizsgálatról” című előterjesztésben foglaltakat.

18. Tájékoztató a Csongrád-Csanád Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésbe választott csongrádi képviselők munkájáról

Murányi László. Elmondja, hogy ezt ő kérte a tagoktól a beszámolót, melyet megköszön és azokról pár szót ejt. Örül a részletes anyagnak, ami mindenki számára hozzáférhető. Elmondja, hogy a TOP

plusz Alsó-Tisza Maros és a Maros aktív víziturizmusának fejlesztése pályázat 2024. márciusában benyújtásra került, kérdezi: ebbe Szeged hogy került bele?

Gyovai Gáspár: Közli, hogy ez konzorcium.

Bedő Tamás: Elmondja, hogy azok a megyei közigazgatási területen valósulnak meg.

Gyovai Gáspár: Egy mondat kiegészítést tenne, pénteken volt Megyei Közgyűlés, ott a Homokhátság vízutánpótlásáról volt előterjesztés, határozati javaslati módosítást tett, miszerint a Homokhátság vízutánpótlását nem tudja elképzelni Tisza nélkül, mert a Tisza is része. A felterjesztésbe bekerült az a kérés, hogy a meglévő tervek alapján kezdjék el a duzzasztó megépítését.

Murányi László: Korábban arról volt szó, hogy a gimnázium a KLIK-en keresztül kap bizonyos összeget javításokra, azt itt nem látja.

Gyovai Gáspár: Megemlíti, hogy a tankerületnek volt egy kerete. Úgy tudja, hogy a tankerület túltervezte magát, és a gimnázium nem is volt benne eredetileg a felújítási részbe. Közli, hogy a tankerület úgy ítélte meg első körben, hogy van szabad forrása a felújításra, majd menet közben kiderült, hogy a pályázati összegeknél nem jön össze a forrás.

Bedő Tamás: Szót ejt a pályázatokról, és a visszavárható pénzekről. Szól a kollégiumi nyílászárócserekről.

Gyovai Gáspár: Horváth János kérdésre közli, hogy a Homokhátság elméletileg a Tisza vonaláig tart, a Tisza a Homokhátságnak része. Közli: ezért volt a módosítás, mert ő is elfogadhatatlannak tartja azt, hogy a Homokhátság csak a dunai vízzel számol. A dunai víz csatornai hálózatáról ejt pár szót. Elmondja, hogy a Tiszával kapcsolatosan is van tervezés, Tiszaalpáron van kiviteli lehetőség, onnan lehetne a csatornákat feltölteni, megtáplálni. A duzzasztásról és Szolnok vízproblémájáról tesz említést. Úgy véli elengedhetetlen a duzzasztó megépülése, a megújuló energia is jó lenne. Az a lényeg, hogy a vizet mindenképpen meg kell itt tartani (öntözés, csatornarendszer).

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

123/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Tájékoztató a Csongrád-Csanád Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésbe választott csongrádi képviselők munkájáról” című előterjesztésben foglaltakat.

19. A Csongrád, Orgona u. 2. 4/14. szám alatti lakás értékesítésének visszavonása

Bedő Tamás: Elmondja, hogy a szóban forgó lakás beköltözhető állapotban van, festésre szükség lesz, de a többihez képest jobb állapotú. Közli, hogy kézilabda edző költözne be az ingatlanba.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

124/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „A Csongrád, Orgona u. 2. 4/14. szám alatti lakás értékesítésének visszavonása” című előterjesztésben foglaltakat.

20. Díszpolgári cím és „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetés adományozására eseti bizottság létrehozása

Bedő Tamás: Annyi kiegészítést tesz, hogy június 07-e helyett június 14-ig lehet jelöléseket beadni a kitüntető címre.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

125/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „*Díszpolgári cím és „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetés adományozására eseti bizottság létrehozása*” című előterjesztésben foglaltakat.

21. Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról


Hozzászólás nem lévén az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

126/2024. (V.22) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat


A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „*Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról*” című előterjesztésben foglaltakat.

Az elnök a nyílt ülést bezárta, a bizottság ismét zárt ülésen folytatja munkáját.



Murányi László
bizottsági elnök

K. m. f.



Horváth János
jegyzőkönyv-hitelesítő